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مقاله‌ها باید در صفحات A4 و فاصله سطر 1 سانتی‌متری تعریف شوند.
· برای نگارش مقاله از نرم‌افزار Word  استفاده گردد، همچنین حجم مقاله از (دوازده/ 12) صفحه تجاوز نکند.
· برای تایپ متن فارسی از قلم B Lotus  با اندازه 12 و برای تایپ متن انگلیسی از قلم Time New Roman و اندازه 10 استفاده شود.
· رئوس مطالب در قسمت‌های مختلف مقاله با همان قلم و اندازه اما به صورت Bold نوشته شود.
 ترتیب و محتوای موضوعی قسمت‌های مختلف مقاله
 ساختار و ترتیب مطالب در مقاله‌های ارسالی شامل "صفحه مشخصات مقاله (Cover Page)"، "عنوان"، "چکیده فارسی"، "واژه‌های کلیدی"، "مقدمه"، "ابزار و روش"، "یافته‌ها"، "بحث و نتیجه‌گیری"، "منابع" و در نهایت "چکیده لاتین" و" واژه های کلیدی لاتین" می‌باشد.
 برگه مشخصات مقاله
این بخش شامل عنوان مقاله، نام و نام خانوادگی و آدرس علمی (Affiliation) نویسنده یا نویسندگان، نشانی کامل پستی، نشانی الکترونیکی و شماره تلفن نویسنده مسئول مکاتبات و هم‌چنین نشانی الکترونیکی و شماره تلفن سایر نویسندگان می‌باشد که در صفحه‌ای جداگانه تنظیم می‌شود. در صورت وجود چند نویسنده، باید نویسنده مسئول مکاتبات مشخص گردد.











 عنوان مقاله بایدکوتاه و گویاباشد و از 15 واژه تجاوز نکند، متأثر از موضوع و هدف اصلی تحقیق باشد (نوع قلم B Lotus  با اندازه14)
{خط خالی}
نویسنده اول[footnoteRef:1]  [1:  ایمیل ] 

آدرس علمی نویسنده اول 
نویسنده دوم*[footnoteRef:2]  [2:  ایمیل] 

آدرس علمی نویسنده دوم
 
.
.
نویسنده آخر[footnoteRef:3] [3:  ایمیل] 

آدرس علمی نویسنده
نویسنده مسئول با * مشخص گردد.
ایمیل تمامی نویسندگان پا نویس شود 
 چکیده فارسی (نوع قلم B Lotus  با اندازه14)
چکیده باید محتوای مقاله را بازگو نماید و با تاکید بر هدف، روش ها، نتایج و اهمیت کاربرد نتایج بوده و تمام آن در یک پاراگراف و بین 250 تا 300 واژه نوشته شود. (نوع قلم B Lotus  با اندازه12)
واژه‌های کلیدی
 تعداد واژه‌های کلیدی بین 3 تا 5 کلمه بلافاصله بعد از چکیده های فارسی و انگلیسی باشد. انتخاب کلمات باید در ارتباط با موضوع اصلی تحقیق باشد. این کلید واژه ها باید به ترتیب الفبایی نوشته شوند.
کلمات با استفاده از  (،) از یکدیگر جدا شوند. (نوع قلم B Lotus  با اندازه12)
مقدمه از صفحه بعد آغاز گردد

 مقدمه(نوع قلم B Lotus  با اندازه14)
 مقدمه باید تعریفی از جنبه‌های مختلف موضوع تحقیق و اهمیت آن (با تأکید بر آمار و ارقام مستند) ارایه گردد. در ادامه به‌طور کلی و اجمالی به یافته‌های پژوهش‌های گذشته اشاره شود. سپس با ذکر جنبه/جنبه‌های نوگرایانه مطالعه، به‌طور واضح به هدف اصلی تحقیق اشاره گردد. لازم است درمقدمه و سایر بخش‌های مقاله ارجاع به منابع به‌طور مرتب صورت پذیرد. (نوع قلم B Lotus  با اندازه12)
مبانی نظری (نوع قلم B Lotus  با اندازه14)
متن مبانی نظری(نوع قلم B Lotus  با اندازه12)
پیشینه تحقیق(نوع قلم B Lotus  با اندازه14)
متن پیشینه تحقیق(نوع قلم B Lotus  با اندازه12)
مقالات فارسی: به ترتیب سال نوشته شود 
مقالات انگلیسی: به ترتیب سال نوشته شود 
ابزار و روش(نوع قلم B Lotus  با اندازه14)
این قست شامل شرح کامل ابزار و روش‌های مورد استفاده در اجرای پژوهش است. این بخش می‌تواند مشتمل بر زیربخش‌هایی نظیر روش نمونه‌گیری، روش انجام آزمون‌های مختلف، روش تجزیه و تحلیل آماری و ... باشد. (نوع قلم B Lotus  با اندازه12)
یافته‌ها(نوع قلم B Lotus  با اندازه14)
در این بخش به نتایج به‌دست آمده از مطالعه اشاره می‌گردد. گزارش یافته‌ها می‌تواند به یکی از اشکال متنی، جدول، نمودار و تصویر صورت گیرد. از تکرار نتایج در اشکال مختلف (جدول و نمودار) اجتناب شود. جداول، نمودارها و تصاویر با ترتیب صحیح و بر اساس ترتیب گزارش یافته‌ها درج شوند. هم‌چنین بایستی به تمامی جداول، نمودارها و تصاویر در داخل متن (بخش یافته‌ها) و بر اساس ترتیب نمایش ارجاع داده شود. (نوع قلم B Lotus  با اندازه12)
 جداول، نمودارها و تصاویر
ضروری است از نمودارها و تصاویر با اندازه مناسب، با کیفیت بالا و خوانا استفاده شود. جدول‌ها بدون خطوط عمودی و با حداقل خطوط افقی طراحی شود. در ضمن از حداقل کلمات برای تعریف گروه‌ها و فاکتورهای مختلف در داخل جداول استفاده گردد. عنوان جداول در بالای هر جدول و عنوان نمودارها و اشکال در پایین آن نوشته شود. عنوان‌ها باید مختصر و گویای ارتباط عوامل مورد بحث در جدول یا نمودار باشد. توضیحات اضافی در عنوان و متن جدول به صورت زیرنویس ارایه گردد. لازم است فایل تصاویر، نمودارها و کارهای ترسیمی مورد استفاده در مقاله از فایل‌های اصلی باشد و به‌صورت رنگی و با کیفیت تهیه شوند. همچنین این فایل‌ها به‌صورت رایانه‌ای و سازگار با نرم افزار Word  و دارای کیفیت مناسب برای چاپ تهیه گردند. نتایج لازم است جدول(ها) و نمودار(ها) پس از موضوع مورد بحث در متن آورده شود. اعداد و توضیحات در جداول، نمودارها و تصاویر به فارسی نوشته شود. (نوع قلم B Lotus  با اندازه12)
  بحث و نتیجه‌گیری(نوع قلم B Lotus  با اندازه14)
 در این قسمت هدف توجیه یافته‌ها و تفسیر و نظریه‌پردازی آن‌هاست. برای این منظور ابتدا به یافته‌های اصلی تحقیق اشاره می‌گردد، اما باید توجه داشت که «بحث» تکرار صرف یافته‌ها نباشد. سپس تفسیر یافته‌های مطالعه بیان ‌شود و به علل و روابط بین نتایج اشاره گردد و سپس با مستندات علمی به‌دست آمده از دیگر مطالعات مورد بحث قرار گیرد و دلایل شباهت یا تفاوت یافته‌ها مورد تفسیر قرار گیرد. (نوع قلم B Lotus  با اندازه12) 
 منابع(نوع قلم B Lotus  با اندازه14)
منابع فارسی و انگلیسی به‌ترتیب حروف الفبا و مطابق شیوه‌ (APA) تنظیم گردند. ضروری است مؤلفین محترم از استناد به تمامی رفرنس‌های «فهرست منابع» در مقاله و بالعکس اطمینان حاصل نمایند. از استناد به پایان‌نامه و سایت‌های اینترنتی نامعتبر اجتناب شود. (نوع قلم B Lotus  با اندازه12)
نحوۀ نگارش منابع در فهرست منابع
فارسی: 
 به ترتیب: نام خانوادگی و نام؛ (تمامی نویسندگان)(سال انتشار). عنوان مقاله. نام مجله، سال چاپ، شماره چاپ و صفحات نوشته شود.
 مثال:
مقدم، علی؛ فرزین، حسام (1401). تاثیر حسابرسی سنتی با حسابرسی مبتنی بر ریسک. مجله حسابداری، سال دوم، شماره2، 22-34. 
 - غیرفارسی: نام خانوادگی و نام؛ (تمامی نویسندگان)(سال انتشار). عنوان مقاله. نام مجله، سال چاپ، شماره چاپ، صفحات. (نوع قلم Time New Roman 10)
 مثال: 
Toivonen, Sam, Sucharitha, jun. (2012),Product Quality and Value from Consumer Perspective - An Application to Wooden Products. Journal of Forest Economics, 18(2), 157-173.
 
 شیوه نوشتن منابع در تدوین مقاله
داخل مقاله
  الف) منابع فارسی : 
مقاله با یک نویسنده (نام خانوادگی نویسنده و سال) مثال:  (حیدری، 1395)
مقاله با چند نویسنده ( نام نویسنده اول و همکاران و سال) مثال: ( همتی و همکاران، 1399).
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